

31 января в России отмечают День гжели. Среди многообразия русских промыслов роспись гжель занимает особое место, пленяя душу красотой и гармонией. Сине-голубые картины на керамике в этом уникальном стиле приобрели мировую известность.

Воспитанники подготовительной и компенсирующей групп совместно с юнармейцами посмотрели короткометражный фильм о гжели, рассмотрели изделия из этой керамики. Через знакомство с народным декоративно-прикладным искусством, несущим в себе национальные традиции, дети соприкасаются с жизнью народа, с тем, чем народ жил в прошлом и живет в настоящем. Ребята попробовали себя в роли художников, которые расписывают гжелевскую керамику.

[Фото](#)